



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS - PROGEP

EDITAL Nº 4 - CONCURSO PÚBLICO, DE 13 DE MAIO DE 2013

RETIFICAÇÃO NO ANEXO DO EDITAL

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Onde se lê:

- Crises convulsivas Cefaleias
- Acidentes na infância Anemias

Leia-se:

- Crises convulsivas
- Cefaleias
- Acidentes na infância
- Anemias

CRITÉRIOS PARA A PROVA DE TÍTULOS

Onde se lê:

Curso de Especialização ou Título de Especialista pela SBP/AMIB - até 0,55 ponto

Leia-se:

Curso de Especialização ou Título de Especialista pela SBP - até 0,55 ponto